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- - - son cuantiles que se multiplican por
un cuarto de un conjunto de datos.
Es cada uno de los tres valores que pueden
dividir un grupo de numeros ordenados de
Concepto A
menor a mayor, en cuatro partes iguales.
Determina la separacion entre unoy
Cuartil < otro subgrupo, dentro de un conjunto
L de valores estudiados.
Primer cuartil (Q1) como la mediana
- de la primera mitad de valores.
Dada una serie de valores
Calculo X1,X2,X3 ...Xn ordenados en Segundo cuartil (Q2) como la
delos < forma creciente, podemos pensar propia mediana de la serie.
Cuartiles | g6 sy célculo podria efectuarse:
Tercer cuartil (Q3) como la mediana de
L L la segunda mitad de valores.

¢ Es cualquiera de los nueve valores que dividen

a un grupo de datos ordenados en diez partes

iguales, de manera que cada parte representa
1/10 de la muestra o poblacion.

concepto<
Un decil es una de las posibles formas de un
cuantil, tiene un porcentaje asignado al
dividir la poblacién en 10 partes iguales
Decil <
se calculan como si fueran 10
cuantiles
El primer decil separa el juego de
Calculo datos entre el 10% de los valores
N de los inferiores, y el resto de los datos.
Deciles

Y el noveno decil separe los datos entre

. el 90% de los valores inferiores y el 10%

Med“_ja."e: de de los valores superiores.
Posicion

Es una medida de posicion usada en estadistica

- que indica, una vez ordenados los datos de
menor a mayor, el valor de la variable por debajo
del cual se encuentra un porcentaje dado de
observaciones en un grupo.
concepto
Por ejemplo, el percentil 20 es el valor bajo el cual
se encuentran el 20 % de las observaciones, y el
80 % restante son mayores..
Percentil<
+ Ordenar los datos de menor a mayor.
*P25=Q1 e " i
+Ps0=Q2= * Multiplicar el nimero del percentil por el
Calculo de mediana nimero total de datos mas uno.
datos +P75=Q3 - Dividir el resultado entre cien.
- Buscar el valor que corresponde a la
posicién obtenida
L
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férmulas < g Dp=Li+(1—)c Pe=Li+(10% —)uc
fi fi
L, - Limite inferior donde se encuentra el cuartil. L~ Limite inferior donde se encuentra el decil. L, = Limite inferior donde se encuentra el percentil.
N = Total de datos. N =Total de datos. N =Total de datos.
F1 = Frecuencia acumulada anterior al cuartil.  Fra = Frecuencia acumulada anterior al F,1 = Frecuencia acumulada anterior al percentil
F;= Frecuencia absoluta del cuartil F,= Frecuencia absoluta del decil. F,= Frecuencia absoluta del percentil.
= Amplitudde la dase (Ls - Li). © = Amplitud de la clase (Ls— Li). ¢ = Amplitud de la clase (Ls - L).
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